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	D.53/26.3.2020

IMPLICATIONS OF THE COVID-19 CRISIS FOR EU SUGAR MARKET AND
EU SUGAR/BEET SECTOR
A COVID-19 VÍRUS VÁLSÁG HATÁSA AZ EU CUKOR PIACÁRA, ÉS AZ EU CUKORRÉPA SZEKTORÁRA

Ez a rövid feljegyzés összefoglalja a közelmúltbeli fejlemények következményeit a Covid-19 válsággal kapcsolatban, és felvázolja az ágazatunk által tett javaslatokat.
 Háttér: a cukor és az etanol piacának legutóbbi fejleményei
A koronavírus-válság kezdete óta, 2020 február végén, az árak a következőképpen alakultak:
• a nyerscukor ára a világpiacon (New York # 11) elsősorban több mint 30% -kal zuhant: a február 21-i 15,5 ct / lb-ről a március 19-i 10,6 ct / lb-re. Március 25-én 11,35 ct / lb volt.
• A fehér cukor (az 5. számú londoni) ára a világpiacon, rövidtávon, 20% -kal zuhant: a február 13-i 418,2 dollárról a március 18-i 335,8 dollárra. Március 25-én 340,3 dollár / t volt.
• az európai etanol ára 15% -kal esett vissza ugyanebben az időszakban, a február közepén eltelt 64 euró / hl-ról.
Ezenkívül a globális piac alapjai is romlanak a jelenlegi válság miatt. Globális szinten az ISO becslése szerint a 2019/20-os évi hiány 9,4 Mt. Ezen túlmenően mind az ISO, mind az FO Licht előrejelzése szerint a 2020/21-es évi körülbelül 3-4 Mt hiány lesz. A válságot azonban a következők kísérték:
• a brazil valuta példátlan esése (ma már csaknem 5,1 BRL 1 USD-vel - 35% -kal több, mint tavaly ugyanebben az időben), és
• a kőolaj árainak visszaesése (-60% 2020 januárja óta).
Ez arra vezet, hogy Brazília, amely április 1-jén kezdődik a cukornádmalom szezonban, több cukornádat használ fel a világpiacra exportálandó cukorra, mint a belső piac etanoljára. Sucden elemzője 2020 március közepi becslése szerint a cukortermelés a Brazília déli központjában, a 2020/21-re vonatkozóan + 24% -kal 33 Mt-ra növekedhet. Az etanol / cukor paritás körülbelül 10,5 ct / lb értékre eshet. A cukor / etanol arány 34,5% volt 2019/20-ben, 2020/21-ben elérheti a 40% -ot. Tudjuk, hogy a cukornád 1% -os növekedése Brazíliában 1,5 Mt cukrot ad hozzá az exporthoz! Így Brazíliában a cukortermeléshez 6% -kal több cukornád adhatja a 2020/21-es egyenleget a hiánytól a többletig. Ez nemcsak a 2019/2020-ban bejelentett globális hiányt csökkentené, hanem a 2020/21-re várható hiány egyszerűen eltűnik. Sőt, Czarnikow elemző szerint a sok országban bevezetett elszigetelési intézkedések miatt a globális cukorfogyasztás 2 Mt-tal csökkenthető.
Az EU etanol-piacán az Egyesült Államokban és Európában az üzemanyagok és a bio üzemanyagok iránti erőteljes csökkenés, valamint az árak csökkenése hangsúlyozza az USA-ban az etanol import növekedésének kockázatait, amikor a dömpingellenes intézkedések megismétlik az USA-ból származó importot. az etanol importot 2019 májusában hatályon kívül helyezték.
2019 októbere óta lassan emelkedik a cukor ára Európában, ami kissé megnyitotta az ajtót a jövedelmezőbb répaárakhoz. Ez az ágazat javadalmazási szintjeinél ez a növekedés közvetlenül kapcsolódott az előre jelzett világ deficithez, az EU termelésének csökkentésével együtt.
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 pozíció:
A CIBE a CEFS -szel és az EFFAT -tal közösen március 20-án, a video beszélgetést megelőzően figyelmeztette az EU intézményeit (AGRI biztos és az EP ComAGRI kulcsfontosságú tagjai), valamint a tagállamokat (lásd D.48 / 2020). március 25-én a horvát elnökség által elnökölt agrárminiszterek, és március 26-án az EP külön plenáris ülésén. Ezt a közös levelet a sajtó megjelentette (lásd: AgraFacts 23-20). A CIBE közös levélben (D.52 / 2020) csatlakozott a bio üzemanyag-lánchoz, hogy kiemelje különösen az üzemanyagok és a bio üzemanyagok iránti kereslet csökkentésének következményeit.
A COPA-COGECA és a CEJA reagáltak és hangsúlyozták ennek a válságnak az idénymunkásokkal kapcsolatos válságának általános drámai következményeit. A COPA-COGECA egy részletes háttérdokumentumban részletezi a válságnak az egyes ágazatokra gyakorolt ​​hatását. A CIBE részt vett az ágazatunkkal kapcsolatos elemek biztosításában. A leginkább érintett ágazatok: tejtermék, hús, gyümölcs és zöldség, valamint a kertészet.
A sajtó szerint (lásd: AgraFacts 24-20) és az élelmiszer-ellátási lánc és az egységes piac működésével kapcsolatos kulcsfontosságú kérdések mellett számos tagállam (IE, FR, PT, CY, LT, RO, PL) cselekvésre szólították fel a Bizottságot, és törekednek a közös hálózati szervezetről szóló rendeletben előírt biztonsági hálózatok és kivételes intézkedések végrehajtására. Olaszország e rendkívüli válság kezelésére „rendkívüli mezőgazdasági programra” hívott fel.
A Bizottság eddig a következő intézkedésekkel reagált:

• egy hónapos meghosszabbítás a határidőre a közvetlen kifizetésekre és más területalapú és állatjellegű intézkedésekre vonatkozó kérelmek benyújtására (május 15. helyett június 15-én),

• „zöld sávok” létrehozása (kijelölt legfontosabb határátkelőhelyek, ellenőrzések ne haladják meg a 15 percet) az összes termékhez, beleértve az agrár-élelmiszert a működőképes egységes piac számára és az élelmiszertermékek folyamatos áramlását az EU blokkon keresztül,

• megnövelt állami támogatás (az újonnan elfogadott állami támogatások ideiglenes keretrendszere alapján), amelynek értelmében a mezőgazdasági termelők mezőgazdasági termelésenként legfeljebb 100 000 EUR támogatást élvezhetnek, míg a mezőgazdasági termékek feldolgozásával és, forgalmazásával foglalkozó vállalkozások esetében a küszöbértéket 800 000 EUR.
A Tanács sajtóközleménye szerint: „A tagállamok kiegészítő intézkedéseket javasoltak a mezőgazdasági és halászati ​​koronavírus-válság lehetséges válaszaként, ideértve bizonyos eljárások egyszerűsítését vagy az azoktól való eltéréseket, például a helyszíni ellenőrzésekkel, a vidéki térségek módosításával kapcsolatban fejlesztési programok, jelentések vagy a kedvezményezettek által vállalt kötelezettségek teljesítése. Javasolták a fokozott rugalmasságot a KAP - intézkedések végrehajtása, valamint az elfogadott források átcsoportosításakor az intézkedések és a programok között, valamint az előlegek megkönnyítése, valamint a közös piacszervezésről szóló rendeletben előírt intervenciós és válságintézkedések aktiválása érdekében. ”
A Bizottság sajtóközleményében kijelentette, hogy „szorosan figyelemmel kíséri az összes mezőgazdasági piacot és az élelmiszer-kereskedelmet, az EU piaci megfigyelőközpontjait pedig rendszeresen frissítik”.
Néhány kulcsfontosságú európai parlamenti képviselő, köztük Nobert Lins (EPP, DE) és az EP képviselői, Paolo De Castro (S&D, IT), Anne Sander (EPP, FR) és az EP képviselői, is sürgették az AGRI biztosát.

Lehetséges válaszok a cukorrépa-ágazatban
Ebben a szakaszban ágazatunk számára a fő kockázat az árkockázat. Ezért a következő intézkedéseket lehet előirányozni:
• Rövid távon: a 2019/20-as években termelt és jelenleg piacon lévő cukor esetében, amelyre sok európai országban enyhén növekszik a fogyasztói kereslet (a kiskereskedelmi termékek növekedése), mivel az elszigetelési intézkedések számos európai országban előfordulnak, döntő fontosságú, hogy a cukorfogyasztók és kiskereskedők tiszteletben tartsák a szerződésüket és az azonnali árszintet, amely jelenleg kialakult. Méltánytalan lenne, ha a cukorfogyasztók, és a cukorrépa-termelők viseljék csak a terheket. Ez különösen nehéz a cukor gyártók számára is, A cukorrépa-termelők részét képezik az ellátási láncnak, és ennek a láncnak és a piacnak a megfelelő működése alapvető fontosságú: a lánc alsó részén a tisztességtelen kereskedelmi gyakorlatok negatív következményekkel járnak különös tekintettel a répaárakra.

• Az elkövetkező hónapokban: döntő fontosságú, hogy a Bizottság és a tagállamok megvédjék az európai piacot a világpiacok összeomlása ellen. Amikor az európai cukor gyártók és cukorrépa-termelőknek nem térül meg a költsége az árakban, katasztrófát okozhat. Be kell vezetni az európai azonnali piaci árak szoros nyomon követését annak érdekében, hogy a kivételes intézkedéseket időben végrehajtsák, mihelyt az azonnali árak a referenciaküszöb alá esnek (404 euró / t gyártelepi alapon). Mint ilyen, az azonnali árfigyelés várhatóan csak 2021 januárjában kerül bevezetésre. Időközben a szakemberek által közzétett azonnali árakat a Cukorpiaci Megfigyelő Intézetnek kell felhasználnia és ellenőriznie kell. Abban az esetben, ha az azonnali árak a referenciaküszöb alá esnek, a Bizottságnak haladéktalanul rendkívüli intézkedéseket kell elfogadnia az 1308/2013 / KPSZ rendelet 219. cikkével (vagy 221. cikkével összhangban), és különösen védőintézkedéseket kell elfogadnia a cukorimporttal szemben. :
o a behozatal azonnali felfüggesztése, ahogyan azt az 1308/2013 / KPSZ rendelet 194. cikke előírja;
o az aktív feldolgozási rendszer (IPR) felfüggesztése, ahogyan azt az 1308/2013 / KPSZ rendelet 195. cikke előírja;
o A véd záradékok esetleges bevezetését az EPA -ban, az EBH -ban és a kétoldalú szabadkereskedelmi megállapodásokban szintén meg lehet fontolni.

• Hasonló éberséget kell alkalmazni az EU etanol piacára is a fent említett okok miatt, valamint az árcsökkenés és az import növekedése esetén végrehajtott véd záradékok és behozatali felfüggesztések esetében.

• Az EU cukorpiacának zavara és túlkínálata esetén (ami egy nagyon jó 2020/21-es termésből is származhat), további intézkedéseket kell megtervezni az 1308/2013 / KPSZ rendelet 222. cikkében foglaltaknak megfelelően, amelyek ösztönzése a cukor-etanol rendszer és ellátási irányítási rendszer.
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