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Az EU cukorrépa termelői támogatják a cukorpiac közös szervezésének meghosszabbítását 2020-ig, szemben az Európai Bizottság javaslatával
Az Európai Cukorrépa Termesztők Nemzetközi Szövetsége (CIBE), mely 385 000 cukorrépa termesztőt képvisel 18 Nyugat- és Közép-európai országból, és a világ cukorrépa termelésének 55%-át adja, 2012. június 12-15. között tartotta 43. Kongresszusát Reimsben (Franciaország). Megvizsgálta a világ cukorágazatának helyzetét, a fő gazdasági és politikai kérdéseket, melyekkel jelenleg szembesülniük kell az európai cukorrépa termelőknek, különös figyelemmel a folyamatban lévő vitára, mely az EU-ban a cukorpiac közös szervezésének 2015 utáni időszakáról szól.
Az Európai Bizottság legújabb drasztikus és gazdaságilag indokolatlan javaslatát, mely szerint 2015. október 1-től megszüntetnék a cukorágazat jelenlegi szabályozását, megvitatták, azt elfogadni nem tudják, ezért ellenzik. Az Európai Parlament és a tagállamok képviselői - beleértve a francia mezőgazdasági minisztert - az EU cukor ágazatának képviselői, valamint az ACP-LDC London Cukor Csoport elnöke, eszmecserét folytattak, egyetértettek a jelenlegi szabályozás szükségességével, és ellenezték a Bizottság javaslatát. Egyetértettek abban, hogy teljesen indokolatlan lenne növelni az instabilitást és a változékonyságot a piacirányítási eszközök eltávolításával 2015-től, ezért felkérték az Európai Parlamentet és a Tanácsot, hogy vizsgálják felül a Bizottság álláspontját.
Az EU cukorrépa termesztői kifejezték heves ellenkezésüket a jelenlegi bizottsági javaslattal szemben. Bíznak benne, hogy az Európai Parlament Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Bizottsága egységes álláspontot fogad el, összhangban az Európai Parlament 2011. június 23-i állásfoglalásával. Azzal a támogatással, melyet Gerb Sonnleitner, a COPA elnöke kifejtett a KAP reform 2013 utáni jövőjéről tartott beszédében, a CIBE elnöke, Jørn Dalby, kiemelte: „a cukorrépa termesztés az EU-ban megvalósítja a fenntarthatóság gazdasági, társadalmi és környezeti szintjeinek alapelveit. A 2006 óta megvalósított drasztikus szerkezetátalakítási folyamat után, a nagyon változékony és instabil globális környezetben - míg más harmadik országok erősen szabályozott cukorpolitikát fogadtak el, valutapolitikával egy időben - miért kellene most az EU-nak a hatékony és nullaköltségű eszközök megszűntetésének kockázatát vállalnia, így destabilizálva az európai cukorágazatot, ami további répacukor gyárak bezárásához vezetne?” 
Elítélendő az Európai Bizottság kettős beszéde, különös tekintettel a mezőgazdasági termelők szerepének megerősítésére az ellátási láncban, egyúttal az érdekelt felek támadásával. A CIBE elnöke, Jørn Dalby, megállapította: „a CIBE továbbra is mozgósítható marad a következő években, hogy meggyőzze a politikai döntéshozókat, a cukorrendtartás szükségességéről. Fontos, hogy stabilizálják a példaértékű szerződéses keretünket 2020-ig, anélkül, hogy megkísérelnék módosítani, vagy fokozatosan megszüntetni a kvótákat 2020-ig. Ugyanakkor ne új kiváltságokkal támogassák a nádcukor finomítókat, amely aláásná a fenntarthatóságunkat és káros lenne a fogyasztók számára is.” 
A CIBE kongresszusi állásfoglalásai - melyet az Igazgató Tanácsa elfogadott - és a CIBE elnöke is kongresszusi záró beszédében előadott, elérhetőek a www.cibe-europe.eu honlapon.









